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Wir, die Axians IT&T AG mit Sitz in Rotkreuz, entwickeln seit 1994 Software auf Basis von Microsoft Dynamics NAV. Wir sind rund 40 Mitarbeitende, die entwickeln, beraten, schulen und Projekte leiten. Unser Produkt Infoma newsystem ist DIE Software für öffentliche Verwaltungen und ist neben Stadt- und Gemeindeverwaltungen besonders in den kantonalen Finanzverwaltungen weit verbreitet. 

Unserer Abteilung FIBU & Schulung sucht Dich, den engagierten Junior Kundenberater (m/f) mit Flair für Zahlen. Dein Wissen wirst Du in unseren vielfältigen Finanzmodulen einsetzen können. Für «Deine» Module wirst Du bei Fachanalysen, Spezifikationen, dem Testing und bei den Einführungen bei unseren Kunden mitarbeiten. In den unterschiedlichen Projekten wirst Du nach Deiner Einführungszeit auch die Möglichkeit zur Übernahme von Teilprojektleitungen kriegen.
 
Anforderungen:
Als gute Basis hast Du eine kaufmännische Ausbildung abgeschlossen. 
Informatik-Themen machen Dir Spass, und Du erschreckst auch nicht bei einer betriebswirtschaftlichen Frage.
Buchhaltung ist für Dich kein Buch mit sieben Siegeln.
Du hast bereits mit Infoma newsystem gearbeitet? Perfekt, wenn nicht, dann freust Du Dich, DIE Branchenlösung kennen zu lernen.
[bookmark: _GoBack]Du hast die Power, Dich auch in neue Themen einzuarbeiten.
Du bist ein Teamplayer mit dem man Pferde stehlen kann, auf den wir uns verlassen können und der sich mit Herz und Seele für unsere Vision einsetzt.
Du bist mutig genug, um auch immer wieder Neues auszuprobieren.

Im Idealfall kennst Du die Branche öffentliche Verwaltungen – so oder so fragen wir uns, wann wir uns kennen lernen!

Othmar Unternährer, Dein zukünftiger Chef leitet unsere Abteilung FIBU & Schulung und freut sich auf Deine Bewerbung per E-Mail an othmar.unternaehrer@axians-itt.ch. 

Du hast Fragen? Kein Problem, ruf Othmar unter 041 725 09 87 jederzeit an.
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Tel: +41 41 725 09 00 - Fax: +41 41 725 09 81
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